



建设更加富饶祥和的新西藏

雪山起舞,江河欢歌。今天,西藏各族人民迎来自己盛大的节日,欢庆西藏和平解放60周年。

西藏和平解放,实现了祖国大陆的完全统一,为百万农奴翻身作主人开辟了道路,开启了西藏繁荣进步的历史新纪元。

这60年,古老的青藏高原发生了千年未有的历史性巨变,实现了社会制度和经济社会发展的历史性跨越。

西藏60年的繁荣发展,离不开党中央的殷切关怀,离不开全国人民的无私援助,也凝结着西藏各族人民共同奋斗的心血和汗水。

在同全国一道全面建成小康社会的新征程上,今日西藏正焕发出无限的生机和活力。

(新华社北京7月18日电)

永远保持党同人民群众的血肉联系

——广大干部群众抒发学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话感受

新华社北京7月17日电 “只有我们把群众放在心上,群众才会把我们放在心上;只有我们把群众当亲人,群众才会把我们当亲人。”

胡锦涛总书记在“七一”重要讲话中阐述了始终保持党同人民群众血肉联系的重要性,把党的群众观点理论提高到新境界。

连日来,广大干部群众在抒发学习“七一”重要讲话感受时,对此表现出强烈的情感认同和共鸣。

把人民地位和群众工作提升到前所未有的高度 胡锦涛总书记在“七一”重要讲话中指出,90年来党的发展历程告诉我们,来自人民、植根人民、服务人民,是我们党永远立于不败之地的根本。

胡锦涛总书记在“七一”重要讲话中,在讲到坚持群众路线、做好群众工作时,用了8个“最”字,把人民地位提升到前所未有的高度。

甘肃省委党校常务副校长马哲军谈及“最高标准”时表示,胡锦涛总书记在“七一”重要讲话中,在讲到坚持群众路线、做好群众工作时,用了8个“最”字。

马哲军说,基层一线是个大熔炉,是群众开辟的最火热、最丰富、最生动的课堂。今年上半年,湖北省委部署开展的“万名干部进万村万户活动”,就是党员干部深入群众、身体力行的模范工程。

甘肃省委党校常务副校长马哲军认为,胡锦涛总书记在建党90周年的重要讲话中十分突出地强调了人民群众的主体地位,始终把人民摆在最高位置成为这次讲话最令人们鼓舞、最深入人心、最引人注目的内容。



建设十公司

特别强调的不仅是为了人民,而且还有依靠人民。问需于民是为了人民,问政于民也是为了人民,问计于民还是为了人民。

这几天,浙江日报记者俞佳友特别忙碌。从7月13日开始,一个以他名字命名的“民情工作站”正式运作。

2009年2月,俞佳友受浙江日报报业集团委派,到丽水市青田县万阜乡担任省派农村工作指导员,兼乡党委副乡长和乡长助理。在担任农村工作指导员的800多个日日夜夜,他和山区的父老乡亲同吃、同住、同劳动。

胡锦涛总书记这番话在干部群众中引起强烈共鸣。 “每一个共产党员都要把人民放在心中最高位置,尊重人民主体地位、尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、执政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中。”

曾几何时,河北城市给人的印象一是“土”,二是“旧”。而今,这种印象正在被“时尚”、“大气”的赞美所代替。

胡锦涛总书记这番话在干部群众中引起强烈共鸣。 “每一个共产党员都要把人民放在心中最高位置,尊重人民主体地位、尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、执政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中。”

发展进程中把民生优先作为维护稳定的治本之策,解决好群众最关心、最直接、最现实的问题。”

从2006年9月开始,每月的6日,在浙江台州的社区、村庄,到处能看到这样的场面:民警面对面听取群众呼声,及时解决群众问题。

胡锦涛总书记这番话在干部群众中引起强烈共鸣。 “每一个共产党员都要把人民放在心中最高位置,尊重人民主体地位、尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、执政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中。”

所谋,对做好“以民为本、为民解困、为民服务”为宗旨的民政工作来说,具有非常强的针对性和指导性。

作为传统农业省份的甘肃省,由于自然条件严酷,长期存在着农村贫困面大、贫困程度深的问题。

“画面很清晰,音响效果也好。真没想到在家门口就能看到与大城市同步上映的新影片。”

河北省把不断满足人民群众日益增长的精神文化需求作为加强党群关系的突破口,不断完善公共文化服务体系。

7月17日,来自河南新蔡县的在京务工人员开心地观看孩子们的慰问演出。

当日,在位于北京市朝阳区金盏乡的河南长顺建筑劳务有限公司院内,来自河南新蔡县的30位留守娃在京务工的父母进行了一场慰问演出。

当日,在位于北京市朝阳区金盏乡的河南长顺建筑劳务有限公司院内,来自河南新蔡县的30位留守娃在京务工的父母进行了一场慰问演出。

当日,在位于北京市朝阳区金盏乡的河南长顺建筑劳务有限公司院内,来自河南新蔡县的30位留守娃在京务工的父母进行了一场慰问演出。

当日,在位于北京市朝阳区金盏乡的河南长顺建筑劳务有限公司院内,来自河南新蔡县的30位留守娃在京务工的父母进行了一场慰问演出。

东方今典花园式电梯洋房即将亮相

东方今典十周年庆典暨二期境界新品亮相庆祝会举行

本坡(记者 曹政)7月16日,东方今典十周年庆典暨二期境界新品亮相庆祝会在信阳锦国际大酒店举行。

时尚的生活方式。据悉,东方今典二期境界花园式电梯洋房以0.9的容积率,19%的超低建筑密度,40亩景观湖,精心酿制以乔木、灌木、花卉等密集植被的前、中、后三重精致花园。

作为花园洋房的升级物业形态——东方今典花园式电梯洋房是在花园洋房独有的院落、户户露台的基础上,很好地将电梯元素融入洋房生活方式中。

儿童”工程。据了解,东方今典“百校工程”自启动以来,已帮助数千名孩子圆了求学的梦想,为他们的人生插上了希望的翅膀。

东方今典集团是一个有着强烈社会责任感的集团,10年来,一直秉承“慈善东方,责任中原”的宗旨。

东方今典集团是一个有着强烈社会责任感的集团,10年来,一直秉承“慈善东方,责任中原”的宗旨。

(新华社北京7月18日电)

签约公告

河南明基置业有限公司开发建设的龙江名邸项目1幢至6幢楼已经取得《商品房预售许可证》(编号为信房预售证第2011013),已具备签订《商品房买卖合同》条件。

一、申购者购房签约时必须本人到场; 二、申购者购房签约时应携带以下资料:1.申购者本人身份证原件 & 复印件一份;2.《龙江名邸房屋预定合同》原件;3.定金收据原件;4.购房首付款。

签约时间:2011年7月19日开始。如未按照通知时间签约的,将按照双方签订的《龙江名邸房屋预定合同》相关条款处理。

签约地点:龙江路龙江名邸营销中心 咨询电话:0376-6533333 河南明基置业有限公司 2011年7月18日

转化医学揭示如何买药不贵,国家基本药物质量更有保障

——双专利、双GAP、双轨制服务打造白云山复方丹参片“双冠王”

“看病难,吃药贵”一直是社会大问题,为什么新药层出不穷,价格越来越贵,但在疾病防治方面并没有什么改善。

对于复方丹参片而言,丹参、三七在组方中一君一臣,至关重要。白云山和黄在道地地产地河南方城、云南文山分别建立了丹参和三七GAP基地。

在投入重金进行产品二次开发后,白云山复方丹参片相继获得了防治老年痴呆症和防治糖尿病并发症专利。

光山县2011年农村公路及桥梁建设项目资格预审公告

1.招标条件 本招标项目光山县2011年农村公路及桥梁建设项目已由河南省发展和改革委员会批准建设(发改投资[2011]844、845号)。

2.项目概况及标段划分 2.1 建设地点:光山县境内; 2.2 计划工期:GSNL-1标段4个月,GSNL-2标段4个月; 2.3 招标范围:路面工程及桥梁工程施工; 2.4 建设规模及标段划分:

Table with 5 columns: 建设标段, 项目名称, 建设规模, 建设标准, 备注. Includes rows for GSNL-1 and GSNL-2 with sub-items like 南沟店-殷棚, 殷棚-马殿, etc.

3.申请人资格要求 3.1 本次资格预审要求申请人具备公路工程施工总承包二级以上(含二级)资质,最近5年内承建的工程合同金额、性质及复杂程度同所申请的合同段类似的业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。

公告

信阳市国土资源局现将信阳市豫南汽车驾驶员培训学校土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区五星乡西村,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为工业仓储用地。

信阳市国土资源局 2011年7月19日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市豫南汽车驾驶员培训学校土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区五星乡西村,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为办公用地。

信阳市国土资源局 2011年7月19日

声明

兹有信阳贸易中心(豫南商场)的房屋坐落在信阳市东方红大道市运输公司家属院西侧,建筑面积1443.76平方米,其房屋所有权证(证号:自字第00901号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有贺勇位于平桥区平桥镇两庙村庙前组的土地一块,使用权面积98.8平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用(2002)字第30301号),因不慎丢失,特声明作废。